
Frage: �„�Empfinden Sie den digitalen Wandel unterm  
Strich insgesamt als Erleichterung Ihrer Arbeit  
oder als Belastung?“

Frage: �„�Wie empfinden Sie Ihr derzeitiges Berufsleben im  
Vergleich zu früher – also etwa vor fünf Jahren.  
Die Arbeitssituation in meinem derzeitigen Beruf ist 
per saldo ...“

Quelle: �Bevölkerungsrepräsentative YouGov-Umfrage im Auftrag von HDI unter 3.647 erwerbstätigen Bundesbürgern von August 2019

Rauere Arbeitssituation wird gefühlt – persönlich überwiegen aber Vorteile der Digitalisierung klar

Angaben in Prozent
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